
 
Parentesi DI Poisson MOMENTO ANGOLARE

Prendiamo un corpo che si muore in 1123 con coord

cartesiane 5 allora p è la quantità di moto

Ma è xp fune delle Pa e delle qu

Mi Fatima9mPre

Pe Mi Ifi EEinnamPn

_EntiendePu EEienPa

EeikPu

pe IEimnq.pe ultima pe ampie

InEimaffeiambra Spe pa
tendoni

dea o

_EEienpe
Pe Ma Esere
B Ms o

f MI E E
qe Mi InElim9m 9

ROTAZIONE INFINITESIMA
ATTORNO ASSEZ



Mi Mj ÈEijaMn
Mi soddisfano
l'algebra di Cie
di 5012

Mi Estimi9mPs
BILIN C

Mi Mi EEinsamps Mj ÈEtimo 9mPs Mi

Eius 9m Ps Mi 9mMi P

Iere FIEmirar

I Eius Egr Prat EmirPs9r

Eius EssiPram InEigg ElginPiotr

È Eismesjrpmqre IEimsesjrfir
IE.meEste Pr9m Pm9r

e

dijon Siring

e

I dijEr dirty Prim Pma



di Pym pigi pioli

9i Pj 9JPi E n Mr
T
Eiji Ears9h
ci
Siro disdir 9h

qipj g.fi 4

Mi Mj E ijnMa

Mi Mi ErikMu M3

Ma M Mi Ms Mi Ma

rt Mi o

Emi Mi È fame Me mi
2 Me GinMa 2 Ein MeMa

ti antisim.IM
in en in lu

te fi Eta
sù
È sii

ansia

fanserio



e

Lesta relazione è un caso particolare del fatto
che

Mi ffp o se f è invariante
sotto votazioni Sol

Vediamo due casi particolari

Ma P Ma FB 52g Mn p

2FPjE EnjaPa O

Ma è Ma 59 259 Enna 0

Mn pg Mn I B9 B Mn9 9 MaPj

ftp.Enj 9et9jEnjuPn
E Eee s

Vediamo come agisce My su una font Invariante sotto Rotazioni
in sto caso flirt tnf.IILtezchpssodetiwie

usando ivitt.pro

giochi and FifiÈ III Gar
Ma già è pà Lem glpiaip.it

an 5 È II fermar È II Ma a o

È come dimostrato
da p 225 sopra
23 DI



Verifichiamo su una fune inv semplice

Ma I Fersalgrps I flatgatto
rettili Iersufalps Il É
I c Il
a Ershar 21 29s EEhe915 0

In sto caso g E api agitata

Vettore di Laplace Runge Lent e Parentesi di Poisson

rattiA Fxr È
Mindy dat

Ai IntimaPuma Mk I
H È E
Kell

verifichiamo che I è costi del moto
cioè Ai H o



Ai H LEim PmMa In È E
mk EGB E

Eni MIEp puppy
digerito

Pm MIE Pm E Mn

m'Il 15e _SEI
Height

Eima Pm E Ma E ai È

If TEESE

Intima 9 KIP Ip è È È

te
In E In te E 29 È



_Intimeoff Ehab 91 diaOms discima

ra È 9in9a B

È 9in 9i pm fiImPi

4 pi f lattici

le Pil ai _di htt ai Eri
t O 1



AI PII KI o M E XP Mi ftp.eYP
H É_EMi Mite EEijaMe

Mi Aj EijaAe À è un retta sotto Socs

Ai Aj 2 EjeMe E
Seras tester

H Mi EH Ai O

Inoltre da dy a abbiamo

f À eo e À K LIM arti casi

ItaiAiff erpemkeirsP.ms E Effort itÀ introduce solo un'ulteriore
L PM pi K ZENcostidel motoINDIPEND offrirai 2mF In_EHEYM ti

Scostidelmoto in
spdellefasi6A traiettoriagiacesu

Verifichiamo p
cura di livello

ti In cimaPam kg
MsYetiEsceVe

Ai Aj InfimaEjus Putin P.ms ètimo RM

Esiste PrMs KLEIN
Pmma PrMs Pm Ma PAM Pm Ma Ms pt Ma Pm Ms P

PmMsEhrePr PrMnEsm Pa PmPrensaMb

FinnEir Putin PrMs Pmpamsfjrsldrickm ormoni



PrPaMn 5mjfgr dmrfgjleimntiinmnteijneursxrps
xipj.jp

PmPrMs Esiti dsmdsilejrsb.mn

Ejis ÈMs PiPrMsEjrs ÈMeijin PmBMnEimu

FMEgriPr Peers lui

PiersPrMs Pj Eir PrMs Eija PIPÌ 25Mn
einer II L L Erat

XiPjE Pip E p

xipj Y.pe I 2EijmMnÈ 2m Ejene In
entrata x on In inÈjjiITITEII.amÈ EijaIn Ej pit_ Bei EimuXmMaXj

e EijaIn di PI Pj è Xix Xp Piter

IfjTYPE 8JPY E XIX XP XIE YY
Hip IFI EHI I

Eis f PrMs Ejma Pmma g con ini

E JP ftp.t EXIT
E I 2kgxipj xj.fit2ErEijeMeEimnXmMnXjEimnEnrsXmXjXrPs

XmXjXrPs Sirens disimr
XiXj I p PiXjr



Ai A EjeMe È E


